



Ikast Tullamore
Golf Club

Bestyrelsesmøde i Ikast og Tullamore Golf Club – mandag den 25/4-22 kl. 17.00, Remmevej

Deltagere: John Kristensen, Lars Søgaard, Jesper Jensen, Rasmus Niebuhr, Torben S. Pedersen, Lene Søgaard og Marianne Moth

Deltager online: Andreas Lehmann Jacobsen

Deltager fra personalet: Golfmanager Michael Hosbjerg

Agenda:

- 1. Referat fra sidste møde**
- 2. Nyt bestyrelsesmedlem i stedet for JST, der ønsker at træde ud**
- 3. Nyt fra kontoret herunder evt. nyt fra Golfspilleren i Centrum**
- 4. Regnskab**
- 5. Nyt fra banen**
- 6. Nyt fra begynderudvalget**
- 7. Opfølgning på strategi**
- 8. Eventuelt**

Ad 1) Referat fra sidste møde

To do listens punkter blev hurtigt gennemgået. Punkter på listen, der stadig arbejdes med, bliver stående.

- Fordeling af betaling af el er nu aftalt med JPO. Regning på el er sendt til JPO i april. Den besparelse vi får på el bliver tillagt banelejen.
- Sponsorskilte på banen: Afventer, hvordan året går. Sponsornavnene skal være mere synlige. Investering i nye skilte vil koste ca. 70 t.kr., som kan aktiveres og afskrives over 3 år. Skiltene i Tullamore skiftes ud med dem i Ikast.
- Der bliver ikke nogen Grand Opening
- Drikkevand er nu installeret ved vaskepladsen.
- 150 m markeringen på banen skal være mere synlig. Det er fortrykt på scorekortene, at kampestenene markerer 150 m, derfor kan de ikke udskiftes i år. Andreas snakker med Jens og Claus om en anden løsning.
- Markeringerne med røde pæle ved green på hul 1 står, som de skal. Det skal ikke ændres.
- Dollarspotsmitte i Tullamore er ikke længere aktuelt.

Ad 2) Nyt bestyrelsesmedlem i stedet for JST, der ønsker at træde ud

- Jacob har besluttet at stoppe i bestyrelsen og Marianne Moth, som er suppleant, overtager Jacobs bestyrelsespost. Bestyrelsen har rettet henvendelse til Mads Søgaard, som har takket ja til at indtræde som suppleant. Det er med glæde, at vi kan byde Mads Søgaard velkommen i bestyrelsen. Vi forstiller os, at Mads får til opgave at sætte struktur på ungdomsarbejdet og eliten.

Mads, Jonas og Michael H. har alle tre tidligere har været en del af juniorholdet, da det kørte godt og har derfor gode erfaringer fra dengang. Det er bestyrelsens ønske, at de tre sammen skal få juniorafdelingen op i gear igen med Mads som koordinator.

Juniortræningen skal være attraktiv, og det er vigtigt, at der kommer forældre med.

Adam vil også kunne hjælpe i et års tid, inden han skal på college i USA.

Der har ikke været vintertræning i de sidste par år, men det skal der laves om på.

I Jonas' kontrakt er der i vintermånederne afsat 2 undervisningstimer om ugen.



Michael tager fat i Mads for et opstartsmøde. John vil gerne deltage i dette møde. Det er vigtigt, at der fokuseres på juniorerne. Det har ikke været optimalt de sidste par år. Både Trehøje og Viborg Golfklub har stor succes med deres juniorarbejde, og vi kan måske hente lidt inspiration der.

Ad 3) Nyt fra kontoret herunder evt. nyt fra Golfspilleren i Centrum

- Der kommer hele tiden nye medlemmer til. Det ser fornuftigt ud.
- Golfens dag forløb fint. Der kom 24 – som var meget interesserede. Tre piger og to voksne fra holdet starter i kommende uge. Rekrutteringsudvalget gjorde et meget fint stykke arbejde den dag. God stemning med grill pølser ved greenkeepergården og udskænkning af øl, vand og vin på hul 3 (tee 51/54) – banens højest beliggende hul og flotteste udsigtspunkt.
- **Kvinder og Golf** starter op i næste uge. 12 piger har meldt sig.
- Ros til banen fra gæster.
- Der blev foreslået, at restauranten har en banesandwich til en fornuftig pris, som medlemmerne og greenfeegæster kan købe i restauranten, inden de går ud – og at det også skal være muligt at bestille mad til spisning efter matchen, inden de går ud. Michael tager en snak med Troels.

Ad 4) Regnskab

- John gennemgik regnskabet og bestyrelsesrapporten pr. 31/3, som Michael har fremsendt til bestyrelsen.
- Der er væsentlig flere medlemmer i år end sidste år på samme tid.
- Kontingentet er ikke steget de sidste 5 år.
- Omkostningerne er på budget. Det ser godt ud i Ikast.
- Tullamore er lidt mere klemt på økonomien.
- Vi skal forsøge at få mere aktivitet i Tullamore. Der blev fremsat forslag om, at unge Ikast spillere, der er flyttet til Århus i forbindelse med studier, kunne få et medlemskab i Tullamore for 1000 kr. om året i kontingent.
Der blev også foreslået, at Tullamore kunne sende tilbud ud til seniorklubber i andre klubber, så de kunne komme og spille Tullamore banen til en god pris.
- **Uge 29 – Billiguge i Ikast Golf Club:** Bestyrelsen vedtog igen i år at afholde en billiguge i uge 29 og nedsætte greenfee til 150 kr.
Hvis vi kunne få en aftale med restauranten om, at de evt. kunne tilbyde noget at spise og drikke for 100 kr. – så ville det være et rigtigt godt tilbud til greenfeegæster fra andre klubber.
Michael stod for arrangementet i uge 29 sidste år – og er klar igen i år. Ved spil på banen i uge 29 skal al tidsbestilling ske ved Michael.
- Andreas arrangerer en del golfure for Bravo Tours. I den forbindelse spurgte han, om bestyrelsen kunne acceptere, at Jonas kommer med som træner på disse ture et par gange om året. Jonas vil herved kunne tjene lidt ekstra.
Bestyrelsen var positivt indstillet overfor dette, da det ligger udenfor sæsonen, forudsat at Jonas selv finder en afløser i de perioder, hvor han ikke kan passe sit job i Ikast Golf Club.
- Det er Jonas' ansvar at samle bolde, men det kniber for Jonas at få tid til det på begge baner. I Tullamore er det fint om formiddagen – men der har været klager om eftermiddagen. Michael tager en snak med Jonas.
Iflg. kontrakten med ISI vil vi få hjælp af dem til boldopsamling efter sommerferien. Forhåbentligt kan boldopsamlingen snart klares af en robot i Tullamore – men der skal findes en løsning, indtil den kommer. Også en mere permanent løsning på Ikast driving range.



Ikast Tullamore
Golf Club

Ad 5) Nyt fra banen

- Claus mener at kunne holde sig på det oprindelige budget.
- De nye huller i Tullamore er ved at tage form, og græsset er ved at blive grønt.

Ad 6) Nyt fra begynderudvalget

- Der er 56 nybegyndere i år (46 sidste år)
- Golfens dag var igen en succes. Begynderudvalgets medlemmer var klar til at tage imod de tilmeldte, så de fik en god oplevelse.
- Det er en glæde at se, at medlemmerne i begynderudvalget yder en kæmpe indsats med nybegynderarbejdet.
- Der arbejdes på en video for nybegyndere.
- Begynderudvalget er klar til at tage imod det nye damehold og har en plan klar til forløbet.

Ad 7) Opfølgning på strategi

- Så snart John har færdiggjort strategiplanen, bliver den sendt rundt til bestyrelsen
- Der udarbejdes en speciel strategiplan for Tullamore.

Ad 8) Eventuelt

- Hjemmesiden skal opdateres, og det vil være Hanne P., Michael og Peter Søgaard, der skal stå for det. Billederne til hjemmesiden vil evt. være en opgave for Jacob Nordestgaard eller Anders Moeslund. Der arbejdes på sagen.

Referent: Marianne Moth